

お詫びと訂正

2018年24巻1号43ページにおける石田直理雄先生の所属に誤りがありました。

誤：独立行政法人産業技術総合研究所

正：国際科学振興財団 時間生物学研究所

読者の皆様ならびにご執筆いただいた石田先生、関係者の皆様にご迷惑をおかけしましたことを深くお詫び申し上げます。